

## Пожар на территории КитойЛеса продолжается. Администрация бездействует

Забываясь об экологии города, власти зачастую подменяют реальное решение экологических проблем разговорами и пусканием пыли в глаза. Вместо направления средств на лесопосадки администрация занимается экологическим образованием, вместо организации современной системы сбора мусора чиновники устраивают бесполезные субботники, через месяц после которых опять все завалено мусором.

Неприятнее всего то, что совершенно забыты властью сельские поселения, пригороды. Между тем, во многих из них имеются серьёзные экологические проблемы, не решаемые десятилетиями. Так, Одинск и Савватеевка не имеют скотомогильников. Частный сектор Мегета не охвачен системой сбора мусора, и население утилизирует отходы по принципу «где попало».

Такой же подход Администрация демонстрирует и к экологическим проблемам поселка Китой. Здесь уже на протяжении многих лет тлеют остатки продуктов переработки обанкроченного «КитойЛеса».

Накопленные за десятилетия и присыпанные землёй, в течение нескольких лет они тлеют, образовывая опасные пустоты в земле, из отверстий круглогодично идет едкий дым, а в летний период тление перерастает в открытый огонь, который угрожает жилым постройкам.

По словам местных жителей, они уже не раз собственными усилиями останавливали открытый огонь практически на пороге своих домов. Постоянно находящиеся в воздухе продукты горения вызывают у людей чувство дискомфорта. Еще более опасно, что постоянно вдыхают дым и местные дети. Совсем недалеко находится школа. На обращения в различные властные структуры приходит ответ: неизвестно, кто является собственником данной территории, поэтому претензии предъявлять, якобы, не к кому. Вроде как, необходимо установить, кому принадлежит данная территория, чтобы предъявить требование по устранению причин и последствий сложившейся неприятной ситуации. Ну, а пока чиновники ищут крайнего, люди просто задыхаются.

Данной ситуацией заинтересовались активисты инициативной группы «ЭкоАнгарск». В результате изучения документов общественники установили: утверждения чиновников, что данная территория никому не принадлежит, и поэтому претензий предъявить некому, откровенная ложь. «Чиновники отлично знают, что ответственность за данный бесхозный участок земли лежит непосредственно на Администрации города. Генеральный план города и схема землеустройства района не предполагают наличия так называемых межселенных территорий. Территория, на которой находятся очаги возгорания, относится к площади поселения город Ангарск и персональную ответственность за возникновение чрезвычайной ситуации несут именно руководители города, в частности – лично глава Ангарска. Вместо сведения личных счетов с прокурором и решения проблем собственного бизнеса путем клоунских голодовок Владимиру Жукову надо заняться проблемами территории, в частности, проблемой задыхающегося в дыму Китоя», - сообщил нашей газете участник инициативной группы «ЭкоАнгарск», депутат районной Думы Вячеслав Иванец.

Предпринятые администрацией в апреле-марте этого года мероприятия, когда часть возгораний была засыпана золой, не привели к необходимому результату – подземное горение опилок продолжается.

Активисты «ЭкоАнгарска» предложили жителям частного сектора Китой подписать обращение в Администрацию города и Министерство по чрезвычайным ситуациям с требованием принять кардинальные меры для ликвидации возгораний на территории бывшего «КитойЛеса». Если данное требование не будет исполнено, не исключено, что люди перейдут к протестным действиям. Ситуация накалена до предела. Ведь если в ближайшее время проблема не будет решена, то уже следующим летом жители близлежащих к месту происшествия домов могут остаться без крова, так как угроза перехода огня на жилые постройки вполне реальна. Кроме того, подземный пожар оставляет глубокий отпечаток на здоровье жителей посёлка – ведь дым от пожара, постоянно находящийся в воздухе посёлка, не дает людям нормально дышать. По словам активиста «ЭкоАнгарска», научного сотрудника института медицины труда Михаила Новикова, продукты

горения опилок способны вызвать развитие или рецидивы заболеваний верхних дыхательных путей, а также респираторных заболеваний.

Пока глава Ангарска Жуков проводит однодневные голодовки на табуретке, территория посёлка Китой продолжает становиться свалкой, безо всяких скидок: каждый, кто приезжает сюда, видит и наваленные у обочин большие кучи мусора, и переполненные мусорные контейнеры, и привезенный из города строительный мусор. Без вмешательства общественности, жителей посёлка и депутатов ситуация лишь ухудшится.

Активисты инициативной группы «ЭкоАнгарск» всерьез намерены добиться решения с горением опилок на территории бывшего «Китойлеса». Право граждан дышать чистым воздухом должно быть защищено!

### Источник: "Вся неделя" (Ангарск)

Автор: Евграф Сидалковский © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, 👁 4622 17.11.2013, 11:30 📌 948

URL: <https://babr24.com/?ADE=120707> Bytes: 4766 / 4759 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Евграф Сидалковский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)